



“公益之星提名奖”曹阳



姓 名:曹 阳

出生年月:1995 年 11 月

政治面貌:共青团员

学 院:美术学院

专 业:美术学

事迹简介:

曹阳,美术学院,共青团员,江苏泰州人。现任吉首大学张家界校区学生会主席,曾任校区青年志愿者协会会长、文明先锋队队长等职务。自入学以来,她一直行走在志愿服务的道路上。

所获荣誉:

累计志愿服务时间超过 1200 小时,组织公益活动达 80 多次。在校期间获得吉首大学优秀学生干部、优秀团干、优秀志愿者等荣誉。其公益事迹被中国青年网、三湘市报、张家界红网、张家界市民生周刊报道。



志愿服务 一直在路上

曹阳,女,汉族,1995年11月生,共青团员,美术学院2015级美术学2班学生。2015年9月加入吉首大学张家界校区青年志愿者协会,现任校区学生会主席、曾任校区学生会副主席暨校区青年志愿者协会会长、青年志愿者协会文明先锋队队长;累计服务时长已达1200多个小时,现将具体个人事迹如下;

一、2015—2017年组织并参与校园文明劝导活动90余次,劝导900名同学。

文明劝导活动是校区青年志愿协会常规活动之一。主要工作是劝导在校有不文明行为的学生,譬如带早餐进入校园,穿拖鞋进入校园及吸烟等不文明行为,为我校创建文明舒适校园环境尽自己的一份力量。

二、2015—2017年组织并参与校园大清扫20余次,建设整洁优美的学校环境。

校园大清扫同时也是校区青年志愿者协会的常规活动之一,主要工作是在每周五与各院的青年志愿者协会成员们一齐来对我们的校园进行清扫活动,维护校园环境的整洁,是我们作为在校大学生义不容辞的责任。

三、2015—2017年组织并参与张家界市城市大清扫8次,清理张家界子午路两旁的垃圾。

张家界市大清扫活动在每月的下旬举行,我们带着手套,手拿垃圾袋和抹布清扫街道的角角落落,不畏炎炎烈日,不怕垃圾异味,认真仔细地清理路边的垃圾,擦拭路边公共基础设施。这是体现作为一名志愿者要甘于奉献,脚踏实地的本质与精神。

四、2015—2017年组织并参与“情满沙堤,爱心支教”活动2次,带领共计100余名志愿者参加活动,给共计500名留守儿童带来了关爱。

通过趣味教学的方法,将音乐、科学、体育和美术等知识分享给学生,并通过有奖问答的形式给学生以奖励。我们送去书本、文具,以积极热情的服务态度让孩子体会学习的快乐,与孩子一起唱歌,谈心,在欢乐的气氛中与



孩子建立了深厚的友谊。而今我也将在支教的这条路上持续下去,呼吁更多的人参与到志愿服务中,为社会献出自己的一份爱心。

五、2015—2017年组织并参与“我健康,我献血,我快乐”献血活动,累计1000人献血。

六、2015—2017年组织并参与“建设绿色家园”植树活动2次,协助张家界市委,带领20名志愿者去到张家界市荷花机场参加植树活动。

在植树活动中我们扛苗散苗,挥锹铲土,扶苗踏实,挖坑、栽树、盖土、浇水等各都精心对待,栽得认真,干的卖力。经过此次活动,我感受到了保护环境,保护我们家园的这一份责任,这一份心。一起为环保活动出一份自己的绵薄之力。

七、2015年10月31日,组织60余名志愿者参加由张家界市永定区政府举办的“公益助残健走之关爱融合跑”活动,志愿者在张家界市永定区政府广场帮助60名残疾运动员跑完五百米的赛程;让他们体验到运动的快乐……

八、2015年11月,组织500余名大学生参加张家界市应急救护知识培训活动,提高学生们的应急救护能力。

九、2016年3月,组织带领50名志愿者来到张家界森林公园,清理张家界森林公园内的垃圾,向游客进行文明礼仪方面的宣传,受到了张家界市媒体的专题报道。

十、2016年3月,带领40名志愿者在张家界市人民广场发放安全消费权益维护知识的宣传单,晚上举行了“安全消费”权益维护知识的专题讲座。

十一、2016年3月,协助张家界市水利局,带领30名志愿者在张家界市人民广场发放爱护水资源传单;在张家界市澧水河边组织30名志愿者清理两旁绿化带;在校内组织举行爱护水资源知识有奖竞答活动,共300余人参与到活动中来。

水是一切生命赖以生存的物质,也是社会经济发展不可替代的重要自然资源和环境要素。我们在澧水河边进行大清扫活动及有关世界水日的知识竞答。我们用在澧水河边的垃圾摆成节水标志,为保护澧河水做出自己的贡献同时提升在校大学生们的节约用水意识,加深珍惜水资源的观念。

十二、2016年3月6日,组织带领50名志愿者来到张家界森林公园景区进行文明知识宣传和垃圾清理。



十三、2016年10月组织200名志愿者参加张家界市“平安满意在张家界”志愿服务活动

志愿服务时间共计7天,服务地点分别在张家界市游客服务中心,张家界市荷花机场,张家界市各公交站台。累计服务游客20000余名。

以“反映游客、青年呼声:回应游客、青年诉求:维护游客、青年权益:确保游客、青年满意”为主题,展现大学生的专业素养,乐于助人的精神风貌。我们为下火车的游客指路辨识,在公交站台我们维持站台秩序,包括引导在站台旁停靠的摩的、小车;扶腿脚不便的老人穿过喧嚣的马路;帮助过往的游客解答各种问题。一天下来,同样的问题十几遍。一次次的小旗的招摆、一次次扩音器的呼唤,站台旁的我们服务活动不曾停歇。在机场我们为各地的游客提供进站引导、出行咨询、帮提行李、维持秩序、自助取票、对游客所咨询的问题提供解答以及劝阻不文明行为等志愿服务活动。

作为张家界的一名大学生,我热爱这座城市,能为来到张家界游玩的客人服务,展示张家界的形象是我的荣幸,同时可以让我在沟通、礼仪等方面锻炼成长。

十四、2016年11月组织50名志愿者参加“用爱心编织温暖,以真诚传递关爱”关爱张家界市爱心林智残儿童公益活动,给50名儿童送去温暖。并在爱心林挂牌,成立社会实践基地。

张家界爱心林基地在2012年成立,是一所特殊教育基地。这里的孩子不像其他孩子一拥般有美丽的童年,他们的世界只有孤独和不安,也是这样才让我更加坚定的想要帮助这群孩子,我们带去书本、文具、以及他们最爱的洋娃娃并在那充满爱的地方举行一次慰问演出及一次志愿服务活动。

从两次活动中不仅仅使我真正意义上学到去关爱社会中的弱势群体,更能让孩子们体会来自社会的温暖。每一个孩子都是祖国的花朵,未来的希望,愿作为志愿者的我们和各界的爱心人士能在他们孤单无助的世界中撒下一束温暖的阳光。

十五、2016年11月组织60名志愿者参加张家界市“骑迹张家界,绿色新生活”提倡低碳生活公益活动。

骑行距离共计20KM,活动总历经3小时。切身体验“低碳交通,绿色出行”环保理念。并将在以后的生活中主动参与到低碳绿色、环保公益、文明交



通等志愿服务中来,用实际行动减少交通拥堵、能源消耗和污染排放。争做“低碳环保、绿色出行”的践行者。做到“绿色出行一小步,健康文明一大步”。

十六、2017年5月组织30余名志愿者前往张家界大峡谷进行为期3天的志愿服务,为来自世界各地的游客提供疑问解答,指引路线等志愿服务。

十七、2017年6月组织100名志愿者参加张家界市“禁毒之声”公益活动。

十八、2017年7月在洪家关为光荣院的爷爷奶奶们进行慰问演出。

本人参加吉首大学“走进武陵山 元帅故里”社会实践服务团,于7月17日前往光荣院开展慰问演出及爱心医疗等活动。在光荣院的爷爷奶奶们都是老红军,希望我们的存在,让老人们开心。红军的精神永在,艰苦奋斗,顽强拼搏,是要我们传承下去。

十九、2017年10月作为张家界市“全民消防 我代言”119大型公益活动行动代言人之一。

在校期间,荣获吉首大学2015年和2016年“优秀志愿者”称号;荣获吉首大学2016—2017学年“优秀团干”称号;在张家界校区2015年和2016年干部考核中被评为“优秀学生干部”;2016年在红十字献血志愿活动中荣获“优秀志愿者”称号;在“禁毒之声唱响健康之唱响校园、健康毅行”系列活动中荣获“优秀组织者”;2015年荣获吉首大学优秀学生奖学金“三等奖”;2015年荣获吉首大学张家界校区“优秀志愿者”及美术学院“优秀心理委员”等称号,2017年在张家界市“全民消防 我代言”119大型公益活动中担任代言人。

做为一名志愿者,在2015—2017年间,我参加过大大小小的志愿服务活动,不为物质报酬,基于自己信念和责任,志愿为社会和他人提供服务 and 帮助。在进行支援服务的同时能增强作为一名大学生的社会责任感、奉献精神 and 公民意识;另一方面也可以开阔视野,丰富人生经验,锻炼和增强参与社会事务 and 公共事务的能力。有人说:一个志愿者就是一把泥土,但我们的存在的意义,不是被淹没,而是与无数把泥土聚集在一起,成就一座山峰,一条山脉,一片群峰。这样的山峰,可以改变风的走向,可以决定水的流速。一天志愿者,一生志愿情。我也将继续行走在志愿服务的路上……



颁奖词

她是一名志愿者，“奉献、友爱、互助、进步”是她的宗旨；关爱“星星的孩子”，描绘朝阳璀璨；支教农村，浇灌稚嫩花朵；为贫困地区募捐，彰显青年本色。她毅力行走在没有终点的志愿服务道路上。她就是2017年公益之星，美术学院曹阳。



吉首大学“公益之星提名奖——曹阳” 第三方推荐人意见

(美术学院 丁梦玲)

尊敬的各位评委,各位老师,亲爱的同学们:

大家好!

我眼中的曹阳是一个积极乐观、坚强温婉、做起事来一丝不苟的姑娘。

三年如一日,她始终坚持初心,在细碎的时光中守望公益使命,以奋斗的公益精神拥抱生活。

在公益之路上,她以张家界为立足点走出了三条分支,从创建校园文明建设、服务张家界旅游经济发展到关爱折翼天使,她用实际行动诠释了“文明始于心,公益践于行”这一宗旨。“作为一个青年人,就要对学校、对社会做出贡献,这是人生的第一要义。”也是曹阳经常说的一句话,虽然朴实无华,却凝聚着一位青年人最真挚可贵的初心和情感。

为了帮助更多的孩子,她多次组织并参与“情满沙堤,爱心支教”活动,和关爱张家界市爱心林智残儿童公益活动;为了保护环境,她组织了张家界市城市大清扫 8 次,并多次参与了“共护澧河水,保护母亲河”世界水日活动;为了促进张家界旅游经济发展,她在市游客服务中心,荷花机场以及张家界市各公交站台累计为两万名游客服务了七天。她以饱满的热情服务同学,服务社会,在生活中树立青年志愿者应有的形象。

坚守才有希望,这是她的信念。三年,点亮了孩子们的童年,绚烂了她的青春。在享受和付出之间,她选择后者,脚踏泥泞,俯首躬行,尽己所能的给孩子们带来欢笑和温暖。洒下的汗水,是青春,埋下的种子,叫理想。守在悉心耕耘的土地,静待公益收获的时节。

在追求公益梦想的路上,再难也不放弃。这就是曹阳,一个愿意为公益付出青春的九零后。